



### Popis klienta

Výrobní závod technologických zařízení pro úpravy vody s centrálou a třemi pobočkami. Firma má 9 stolních počítačů a 6 přenosných počítačů.



### Důvody pro VPN a zabezpečení

Potřeba komplexního řešení propojení poboček s centrálou a bezpečného vzdáleného přístupu zvenjšku. Řešení centrálního informačního systému, pošty a přístupu na internet přes centrálu.



### Hlavní požadavky klienta

- propojení poboček s centrálou
- zajištění bezpečného přístupu k datům pro obchodní zástupce
- centrální zpracování dat
- interní IP telefonie



### Produkty, služby a řešení aplikovaná u klienta

Vytvoření malé lokální sítě a její správa včetně zabezpečení, připojení k internetu, vzdálený přístup pro pobočky. Samozřejmostí je telefonická podpora, vzdálená správa a návštěva správce podle aktuální potřeby klienta.



### Technická stránka řešení

Server HP Proliant s Microsoft Windows Small Business 2003 (souborový server, Exchange server a SQL server), bezdrátové připojení centrály k internetu pomocí prvku Motorola, VPN řešení Cisco, VPN tunely site-to-site z centrály do poboček, routery Cisco řady 800, antivirové a antispamové řešení pomocí ESET NOD32.



### Přínosy VPN a zabezpečení

Firma získává centrální úložiště dat včetně jeho správy jehož výsledkem je celkové zefektivnění práce, sdílení dokumentů a vzájemné komunikace ve firmě. Vzdálený přístup byl zabezpečen jak pro obchodní zástupce, tak pro vzdálenou správu. Přínosem je nepochybně i vyhnutí se dodatečným finančním nákladům způsobeným únikem dat. Zvládnutí tak široké oblasti, jakou dnes IT je, není v silách jednoho člověka. Externím řešením získává firma přístup ke znalostní databázi několika odborníků s různými specializacemi. Výhodou je také přesun zodpovědnosti a jistota jak zabezpečení, tak okamžitě pomoci. Vzhledem ke kvalitnímu připojení k internetu je zajištěna pomocí vzdálené správy okamžitá reakce na závady zařízení, serverů i jednotlivých pracovních stanic.



+420/581/69 92 11



+420/581/69 92 10



ZEAL, s. r. o.  
Skalní 1088  
Hranice, 753 01



info@zeal.cz



www.zeal.cz